

۹۱/۱۰/۱۲

دربرنا آمار مطلق ۱۱

اوپر طی حل معادله نرم:

این معادله در حل ۴ نوع دارد. دو حالت به سری فوری محدود و ۲ حالت

به انتگرال فوری. همچنین ۲ حالت محدود و دو حالت نامحدود دارد. این چهار حالت به این

حالت محدود، ۴ حالت به نام تغییرات شرایط مرزی تعیین گردید

اگر سری فوری طی این معادله به براند باشد حالت به این سری خواهد رسید!

حالت اول: اگر میان محدود و نامحدود L باشد (نوع اول)

$$\left\{ \begin{array}{l}
 u_{xx} = \frac{1}{c^2} u_t, \quad 0 < x < L, \quad t > 0 \\
 u(0, t) = u(L, t) = 0 \quad \longrightarrow \text{شرایط مرزی روی خود تابع } u \text{ (و نه مشتق آن)} \\
 u(x, 0) = f(x) \quad \text{ داده شده است}
 \end{array} \right.$$

پس از حل معادله نرم به وسیله روش سری به جواب زیر می رسید. این به جواب زیر و حل معادله نرم از طریق روش سری به دست می آید:

$$u(x, t) = e^{-\lambda c^2 t} (A \cos \lambda x + B \sin \lambda x)$$

با استفاده از شرایط مرزی و مساوی عبارات ناشی از حل روش سری

فرار داریم $(-\lambda^2)$ ، حتماً باید منفی باشد زیرا برای $\lambda^2 +$ (با هر مثبت دلتا)

صواب حاصل در $t \rightarrow \infty$ بکاران صورتور. لذا مقدار برای $\lambda^2 +$ جوابی در پی

نخواهد داشت. حال با فرض شرایط مرزی خواهیم داشت:

$$u(x, 0) = 1 \rightarrow A = 1$$

$$u(L, t) = 1 \rightarrow \sin \lambda L = 0 \rightarrow \lambda L = n\pi \rightarrow \lambda = \frac{n\pi}{L}$$

از آنجایی که فرض کرده‌ایم $f(x)$ نیز در صورتاً سری فوري نوشته‌ایم

است لذا خواهیم داشت:

$$u(x, t) = \sum_{n=1}^{\infty} b_n \sin \frac{n\pi}{L} x e^{-\left(\frac{n\pi c}{L}\right)^2 t}$$

ضریب b_n همان ضریب سری فوري سینوسی تابع $f(x)$ خواهد بود.

و فرض کرده‌ایم خواهیم داشت:

$$f(x) = \sum_{n=1}^{\infty} b_n \sin \frac{n\pi}{L} x$$

$$\rightarrow b_n = \frac{2}{L} \int_0^L f(x) \sin \frac{n\pi}{L} x dx$$

و کار تمام است.

نکته: ضریب سینوسی و ضریب سری فوري مرزی اولی که

در سری مرزی خواهد بود. $u(x, t) = 1$ تفسیر باید این تفسیر باشد.

91, 10, 12

درینجا تفاوت خوانده میماند -

تفاوت گذشت در اینجا ایجاد خواهد نمود.

$$u(x,t) = (A \cos \lambda x + B \sin \lambda x) e^{-(\lambda c)^2 t}$$

$$u(0,t) = 0 \rightarrow A = 0 \rightarrow u(x,t) = B \sin \lambda x e^{-(\lambda c)^2 t}$$

$$u_x(L,t) = 0 \rightarrow \frac{B \lambda \cos \lambda L}{\lambda} e^{-(\lambda c)^2 t} = 0$$

$$\rightarrow \lambda L = n\pi + \frac{\pi}{2} \rightarrow \lambda = \pi \left(\frac{2n+1}{2L} \right)$$

$$\Rightarrow u(x,t) = \sum_{n=1}^{\infty} b_n \sin \left(\frac{2n+1}{2L} \pi x \right) e^{-\left(\frac{2n+1}{2L} \pi c \right)^2 t}$$

b_n و n ضرایب سری فوری تابع $f(x)$ است [تقریب]

اما نکته بسیار مهم اینست که عایق شدن میله در انتهای آن در تمام از شرط

مدری $u_x(L,t) = 0$ باعث تغییر کثرت و فاصه λ میماند

و سری تفاوت تابع $f(x)$ یعنی $\sin \lambda x$ در میله L در انتهای میله

توجه به ضرایب است.

حالت درام: اگر میله محدود و طول L باشد (فوق):

$$\left\{ \begin{array}{l} u_{xx} = \frac{1}{c^2} u_t, \quad 0 < x < L, \quad t > 0 \\ u_x(0,t) = u_x(L,t) = 0 \\ u(x,0) = f(x) \end{array} \right.$$

شرایط مدری نوی مشتق
تابع u (و نه خود آن)
داد شده است.

طبقاً على فصل قبل من الفصل الثاني من كتاب فيزياء ماكسويل (المجلد الثاني):

$$u(x,t) = (A \cos \lambda x + B \sin \lambda x) e^{-(\lambda c)^2 t}$$

$$u_x(0,t) = 0 \rightarrow B = 0 \rightarrow u(x,t) = (A \cos \lambda x) e^{-(\lambda c)^2 t}$$

$$u_x(L,t) = 0 \rightarrow -\lambda L \sin \lambda L \cdot e^{-(\lambda c)^2 t} = 0$$

$$\rightarrow \lambda L = n\pi \rightarrow \lambda = \frac{n\pi}{L}$$

$$\rightarrow u(x,t) = \sum_{n=0}^{\infty} a_n \cos \frac{n\pi}{L} x \cdot e^{-(\frac{n\pi c}{L})^2 t}$$

مُضَيَّب a_n ههنا مُضَيَّب مَرِيءٍ مُقَوِّمٍ كَمُنْتَبِزٍ تَابِعِ $f(x)$

بِالْعَبْرَةِ مَعْرِفَةِ اَوَّلِهِ خُصَايِمَ بِلَاغَاتٍ:

$$f(x) = \sum_{n=0}^{\infty} a_n \cdot e^{i \frac{n\pi}{L} x}$$

$$\frac{a_0}{2} = \frac{1}{2} \cdot \frac{2}{L} \int_0^L f(x) dx = \text{مُضَيَّب مَرِيءٍ مُقَوِّمٍ}$$

$$a_n = \frac{2}{L} \int_0^L f(x) \cdot e^{i \frac{n\pi}{L} x} dx$$

مُضَيَّب مَرِيءٍ مُقَوِّمٍ

۱۲، ۱۱، ۱۰، ۹

- در اینجا ضرایب مرتبه ۱ -

نکته ی بسیار ظریف و مهم: متبذرتت قبل در صورت اول، نکته ای در این حالت مخفی است. اگر شرط مرزی اول همان $u(0, t) = u_0$ باشد و در شرط مرزی دوم $u(L, t) = 0$ تغییر یابد نکات صورت قبل انطباق تغییر میکند.

در آن صورتان باید تعادله خواص دست:

$$u(x, t) = (A \cos \lambda x + B \sin \lambda x) e^{-(\lambda c)^2 t}$$

$$u(x, 0) = u_0 \rightarrow B = u_0 \rightarrow u(x, t) = (A \cos \lambda x + u_0 \sin \lambda x) e^{-(\lambda c)^2 t}$$

$$u(L, t) = 0 \rightarrow A \cos \lambda L e^{-(\lambda c)^2 t} = 0$$

$$\rightarrow \lambda L = n\pi + \frac{\pi}{2} \rightarrow \boxed{\lambda = \frac{\pi(n+1)}{2L}}$$

$$\Rightarrow u(x, t) = \sum_{n=0}^{\infty} a_n \cos\left(\frac{2n+1}{2L}\pi x\right) e^{-\left(\frac{2n+1}{2L}\pi c\right)^2 t}$$

نکته: در این برداشت کردن ضرایب در انتهای سازه منجر به تغییر نسبی اولی است.

و ضرایب $f(n)$ بدین

حالت سوم: آرد سلف نامحدود باشد. (نوع اول)

$$u_{xx} = \frac{1}{c^2} u_t, \quad x > 0, \quad t > 0$$

$$u(0, t) = 0$$

$$u(x, 0) = f(x)$$

تصفا شرط صفری
دارنده روی خود u است.

پس از عمل معادله خواصیم داشت:

$$u(x, t) = (A \cos \lambda x + B \sin \lambda x) e^{-(\lambda c)^2 t}$$

$$u(0, t) = 0 \rightarrow A = 0 \rightarrow u(x, t) = (B \sin \lambda x) e^{-(\lambda c)^2 t}$$

چون شرط صفری دیگر در اختیار نداریم طبیعتاً هیچ صفری روی x پیدا نمی شود. بنابراین برای برقرار کردن صفری از انتگرال خواص استفاده

$$u(x, t) = \int_0^{\infty} B(\omega) \sin \omega x e^{-(\omega c)^2 t} d\omega$$

افزای شرط
اولی

$$f(x) = \int_0^{\infty} B(\omega) \sin \omega x d\omega$$

$B(\omega)$ همان صفری انتگرال صفری سینوسی است:

$$B(\omega) = \frac{2}{\pi} \int_0^{\infty} f(x) \sin \omega x dx$$

۹۱/۱۰/۱۲

- (در بنام خداوند توانا) -

حالت همی با هم: اگر مایل نامحدود باشد: (نوع (۱))

$$\begin{cases} u_{xx} = \frac{1}{c^2} u_{tt}, & x > 0, t > 0 \\ u(x, 0) = f(x) \\ u_x(0, t) = 0 \end{cases}$$

همی شرط مرزی باشد.
روی شیب است.

بنابراین حدایم داریم:

$$u(x, t) = (A \cos \lambda x + B \sin \lambda x) \cdot e^{-\lambda c t}$$

(۱) $e^{-\lambda c t}$

(۲) $e^{-\lambda c t}$

$u_x(0, t) = 0 \rightarrow B = 0 \rightarrow u(x, t) = A \cos \lambda x$

چون شرط مرزی همی داریم، بنابراین طبیعتاً هیچ قیدی روی λ نداریم.

بنابراین، با برآیند همه سری فزاینده، از آنجا که فزاینده می شود:

$$u(x, t) = \int_0^{\infty} A(\omega) \cos \omega x \cdot e^{-(\omega c)^2 t} d\omega$$

که $A(\omega)$ همان ضریب آنرا فزاینده می شود.

$$A(\omega) = \frac{2}{\pi} \int_0^{\infty} f(x) \cos \omega x dx$$

پایه حالت مانتفا:

کافیست در معادله نرم عبارت u_t را مقدار یکنوا قرار دهیم و معادله دیفرانسیل
 همواره حاصل شود که حد تکثیر متناوب است برای معادله دار شده جواب به دست می آید.

چگونه معادله نرم را:

به وقت در شرایط مندرج بالا ابتدا حد تقریبی u_t را بدست آوریم!!

① شرط مرزی در $x=0$ تعیین کننده ی پایه تقارن ما است.

② شرط مرزی در $x=L$ تعیین کننده ی کیفیت حد u_t می باشد.

شرط اول مرزی نوی u \rightarrow پهنای $\sin \lambda x$
 $u(x,0) = 0$

شرط اول مرزی نوی u \rightarrow پهنای $\cos \lambda x$
 $u_x(x,0) = 0$

هر دو شرط مرزی نوی u \rightarrow پهنای $\sin \frac{n\pi}{L} x$
 $u(x,0) = u_0$ یا $u(x,L) = 0$ \rightarrow پهنای $\cos \frac{n\pi}{L} x$

کلی از شرط های نوی u \rightarrow پهنای $\sin \frac{(2n+1)\pi}{2L} x$
 $u(x,0) = u_0$ یا $u(x,L) = 0$ \rightarrow پهنای $\cos \frac{(2n+1)\pi}{2L} x$

$$\frac{\pi x}{5}$$

اولی حل معادلات معیاری:

در حالت کلی، حل معادله موج همگن، یعنی $u_{xx} = 0$ را می‌توانیم به دست آوریم. در این نوع

از معادلات باید به کمک شرایط مرزی و شرایط اولیه توجه زیادی داشته باشیم زیرا تغییر در هر یک از آنها جواب را متفاوت از آنچه قبلاً بود

خواهد کرد. حالاً شرایط مرزی را می‌توانیم در این معادله مطرح کنیم و در حالت

همگن، ما تنها دو حالت کلی داریم بررسی می‌کنیم.

حالت اول: $u(0, t) = 0$ و $u(L, t) = 0$ یا $u(x, 0) = 0$ و $u(x, L) = 0$ بررسی می‌کنیم:

$$\left\{ \begin{array}{l} u_{xx} = \frac{1}{c^2} u_{tt}, \quad 0 < x < L, \quad t > 0 \\ u(0, t) = u(L, t) = 0 \\ u(x, 0) = f(x), \quad u_t(x, 0) = g(x) \end{array} \right.$$

توجه: برای معادله موج همگن، $x \in [0, L]$ و $t \in [0, \infty)$ بررسی می‌کنیم که شرایط مرزی

روی جواب تابع u ارضا شده اند.

پس از حل معادله همگن، به روش جدایی به جواب زیر خواهیم رسید:

$$u(x, t) = (A \cos \lambda x + B \sin \lambda x) (C \sin \lambda c t + D \cos \lambda c t)$$

$$u(0, t) = 0 \rightarrow D = 0$$

$$u(L, t) = 0 \rightarrow \sin \lambda L = 0 \rightarrow \lambda L = n\pi \rightarrow \lambda = \frac{n\pi}{L}$$

$$\rightarrow u(x, t) = A \cos \frac{n\pi x}{L} + B \sin \frac{n\pi x}{L} + C \sin \frac{n\pi x}{L}$$

در اینجا به بررسی می‌کنیم که $f(x)$ و $g(x)$ چه شرایطی دارند!

الف: $g(x) = 0$

$$\rightarrow u_f(x, 0) = 0 \rightarrow B = 0$$

چون λ ، قدری داشته از سری فوریه به صورتی می‌گیریم:

$$u(x, t) = \sum_{n=1}^{\infty} (b_n \cos \frac{n\pi x}{L} t) \cdot \sin \frac{n\pi x}{L}$$

$$u(x, 0) = f(x) = \sum_{n=1}^{\infty} b_n \cdot \sin \frac{n\pi x}{L}$$

b_n ضرایب سری فوریه سینوسی تابع $f(x)$ است:

$$b_n = \frac{2}{L} \int_0^L f(x) \sin \frac{n\pi x}{L} dx$$

ب: $f(x) = 0$

$$u(x, 0) = 0 \rightarrow A = 0$$

مثلاً الف از سری فوریه یک می‌گیریم:

۹۱/۱۰/۱۲

- (مربعات العالمین)

$$u(x,t) = \sum_{n=1}^{\infty} (b_n \sin \frac{n\pi c}{L} t) \rightarrow \sin \frac{n\pi}{L} x$$

$$u_+(x,0) = g(x) = \sum_{n=1}^{\infty} (b'_n \sin \frac{n\pi}{L} x)$$

بدین ترتیب در این صورت در این نقطه چنان که نزدیک سری
 فواریه سینوسی تابع $g(x)$ است. وقت آنکه در این صورت فقط b_n
 ضریب سری فواریه نسبت :

$$b'_n = \frac{2}{L} \int_0^L g(x) \sin \frac{n\pi}{L} x dx$$

$$\rightarrow b_n = \frac{2}{n\pi c} \int_0^L g(x) \sin \frac{n\pi}{L} x dx$$

حالت دوم: اگر $c = L$ باشد و در آن بازه c :

$$\left\{ \begin{array}{l} u_{xx} = \frac{1}{c^2} u_{tt}, \quad 0 < x < L, \quad t > 0 \\ u_x(0,t) = u_x(L,t) = 0 \\ u(x,0) = f(x), \quad u_+(x,0) = g(x) \end{array} \right.$$

توجه: باز بودن کابل در $x=0$ و $x=L$ به معنی این است که شرایط مرزی

روی مشتق تابع u اعمال شده اند. $u_x(0,t) = 0$ و $u_x(L,t) = 0$ است.
 پس از حل معادله موج در هر طرف به جواب زیر خواهیم رسید:

$$u(x,t) = (A \cos \lambda x + B \sin \lambda x) (C \sinh \lambda t + D \cosh \lambda t)$$

$$u_x(0,t) = 0 \rightarrow C = 0$$

$$u_x(L,t) = 0 \rightarrow -\lambda D \sin \lambda L = 0 \rightarrow \lambda L = n\pi$$

$$\Rightarrow \lambda = \frac{n\pi}{L}$$

$$\Rightarrow u(x,t) = (A \cos \frac{n\pi x}{L} + B \sin \frac{n\pi x}{L}) (D \cosh \frac{n\pi c}{L} t)$$

در این جا به n اینجور f یا g صفر باشند، جواب متفاوت است:

الف: $g(x) = 0$

$$u_f(x,0) = 0 \rightarrow B = 0$$

چون $f(x) = 0$ است پس $u(x,0) = 0$ و $u(x,L) = 0$ خواهد بود.

$$u(x,t) = \sum_{n=0}^{\infty} (a_n \cdot \cosh \frac{n\pi c}{L} t) \cdot \cos \frac{n\pi x}{L}$$

9/11/12

درینجا از همکاران -۱۱-

$$u(x,0) = f(x) = \sum_{n=0}^{\infty} a_n \cos \frac{n\pi}{L} x$$

ان را پیدا کنیم که می‌توانیم این را بنویسیم:

$$a_n = \frac{2}{L} \int_0^L f(x) \cos \frac{n\pi}{L} x dx$$

پس: $f(x)$

$$u(x,0) = A \rightarrow A$$

$$\rightarrow u(x,t) = \sum_{n=0}^{\infty} \left(a_n \sin \frac{n\pi c}{L} t \right) \cos \frac{n\pi}{L} x$$

$$u_f(x,0) = g(x) = \sum_{n=0}^{\infty} \left(\frac{n\pi c}{L} a_n \times 1 \right) \cos \frac{n\pi}{L} x$$

a'_n

$$a'_n = \frac{2}{L} \int_0^L g(x) \cos \frac{n\pi}{L} x dx$$

$$\Rightarrow a_n = \frac{2}{n\pi c} \int_0^L g(x) \cos \frac{n\pi}{L} x dx$$

نکته فوق هم ۱: در حالت اول دیدیم که با صورتی شرایط اولیه $f(x)$ و

باید تقاضای همچنان $\sin \lambda x$ باقی ماند و تغییر نکرد. اینست معادله

بایدی تقاضای تابع شرط مرزی $x=0$ است. این شرط مرزی

در $x=0$ بصورت $u(0,t) = 0$ باشد باید تقاضای $\sin \lambda x$ است ولی

این شرط مرزی اول در $x=L$ بصورت $u(L,t) = 0$ باشد است.

باید تقاضای $\sin \lambda x$ خواهد بود و بنابراین باید تقاضای فقط

تابع کیفیت شرط مرزی $x=0$ است و لا اقل!

نکته فوق هم ۲: مشابه حالت هادامند ها، اینجا نیز درجه کیفیت صد

مبارزه میکنیم داریم. اگر فرضاً شرط مرزی u و u_x روی x

باشد صد λ به فرم $\frac{n\pi}{L}$ باشد و در شرط مرزی $x=L$ روی

کی از u و u_x باشد آنگاه λ به فرم $(\frac{2n+1}{2L})\pi$ باشد.

بنابراین شرط مرزی دوم که شرط مرزی در $x=L$ در کیفیت

صد λ نفس بیاریم داریم.

حالت کلیه u است $\frac{\partial u}{\partial x} = 0$ و انتگرال می باشد:

$$\begin{cases} u_{xx} = \frac{1}{c^2} u_{tt}, & x > 0, t > 0 \\ u(0, t) = 0 \\ u(x, 0) = f(x), & u_t(x, 0) = g(x) \end{cases}$$

با استفاده از روش جداسازی متغیر در جواب می باشد:

$$u(x, t) = (Ae^{i\lambda x} + B e^{-i\lambda x}) (C \sin \lambda ct + D \cos \lambda ct)$$

$$u(0, t) = 0 \rightarrow D = 0$$

چون $\frac{\partial u}{\partial x} = 0$ در $x=0$ پس λ باید 0 و $2\pi n$ باشد

به جای سری فوريه از انتگرال فوريه کبر می گیریم:

$$u(x, t) = \int_0^{\infty} (A(\omega) e^{i\omega x} + B(\omega) e^{-i\omega x}) (C \sin \omega ct) d\omega$$

در اینجا A و B متغیر f و g جواب متفاوت خواهد بود!

الف: $g(x) = 0$

$$u_t(x, 0) = 0 \rightarrow B(\omega) = 0$$

۱۲، ۱۰، ۱۱
 - (برای تبدیل به سینوس)

$$\rightarrow u(x,t) = \int_0^{\infty} A(\omega) \cos(\omega t) \sin(\omega x) d\omega$$

$$u(x,0) = f(x) = \int_0^{\infty} A(\omega) \sin(\omega x) d\omega$$

$A(\omega)$ همان ضریب آنال فوری سینوس است لذا:

$$A(\omega) = \frac{2}{\pi} \int_0^{\infty} f(x) \sin(\omega x) dx$$

پس: $f(x) =$

$$u(x,0) = 0 \rightarrow A(\omega) = 0$$

$$\rightarrow u(x,t) = \int_0^{\infty} (B(\omega) \sin(\omega t)) \sin(\omega x) d\omega$$

$$u_t(x,0) = g(x) = \int_0^{\infty} (\omega B(\omega) \cos(\omega x)) \sin(\omega x) d\omega$$

پس: $B(\omega) =$ ضریب آنال فوری سینوس است لذا:

$$B(\omega) = \frac{1}{\omega} \int_0^{\infty} g(x) \sin(\omega x) dx$$

$$\Rightarrow B'(w) = \frac{2}{\pi w e} \int_0^\infty g(x) \sin wx \, dx$$

حالت کلی، $f(x)$ و $g(x)$ - بی نهایت و نامتناهی آن باز باشد:

$$\begin{cases} u_{xx} = \frac{1}{e^t} u_t, & x > 0, t > 0 \\ u_x(0, t) = 0 \\ u(x, 0) = f(x) \end{cases} \quad u_t(x, 0) = g(x)$$

ضریب سری:

$$u(x, t) = (A e^{\lambda x} + B \sin \lambda x) (C \sin \lambda t + D \cos \lambda t)$$

$$u_x(0, t) = 0 \rightarrow C = 0$$

چون سری $u(x, t)$ و $g(x)$ از انتگرال قرار

گرفته می شود:

$$\rightarrow u(x, t) = \int_0^\infty (A(w) \cos w x \cos w t + B(w) \sin w x \cos w t) \cos w x \, dw$$

در اینجا $f(x)$ و $g(x)$ در آن ۲ مورد

مساوی است

9/1/12

درباره آمار توانایی

الف: $g(w) s_0$

$u_f(x, 0) s_0 \rightarrow B(w) s_0$

$$\rightarrow u(x, t) s_0 \int_0^\infty (A(w) e^{i w x - w c t}) \cdot e^{i w x} dw$$

$$u(x, 0) s_0 f(w) s_0 \int_0^\infty A(w) e^{i w x} dw$$

$$A(w) = \frac{2}{\pi} \int_0^\infty f(x) e^{i w x} dx$$

که $A(w)$ کن ضریب انتقال فونم سینوس است

$f(w) s_0$

$u(x, t) s_0 \rightarrow A(w) s_0$

$$\rightarrow u(x, t) s_0 \int_0^\infty (B(w) \sin(w c t)) e^{i w x} dw$$

$$u_f(x, t) s_0 g(w) s_0 \int_0^\infty \underbrace{(B(w) \cdot w c \cdot x)}_{A(w)} e^{i w x} dw$$

$$A'(w) s_0 B(w) \cdot w c = \frac{2}{\pi} \int_0^\infty g(x) e^{i w x} dx$$

$$s_0 B(w) s_0 \frac{2}{\pi w c} \int_0^\infty g(x) e^{i w x} dx$$

نکته مهم اول: همان طور که در صورت محدودیت داریم $\sin \omega x$ تابع عامل تعین

کننده ی پایه تعادله که در سری اول به شکل $\sin \omega x$ می باشد.

در سری دوم $\cos \omega x$ می باشد (با $\sin \omega x$) و پایه تعادله $\cos \omega x$

در سری سوم $\sin 2\omega x$ می باشد (با $\sin \omega x$) و پایه تعادله $\sin 2\omega x$

خواهد بود.

نکته مهم دوم: همان طور که در صورت محدودیت داریم $\sin \omega x$ و

تابع $f(x)$ تابع $g(x)$ در $x=0$ در $x=0$ تابع $f(x)$ تابع $g(x)$

در $x=0$ تابع $f(x)$ تابع $g(x)$ در $x=0$ تابع $f(x)$ تابع $g(x)$

در $x=0$ تابع $f(x)$ تابع $g(x)$ در $x=0$ تابع $f(x)$ تابع $g(x)$

توجه مهم: بعضی مواردی که در این جزوه توضیح داده شده را

موردی که حاصل آن یک لایه ای است

کنند و ملاحظه کنید که در این موارد از این است

ملاحظه کنید که در این موارد از این است

ملاحظه کنید که در این موارد از این است